

小伙表白被拒 想不开一头跳进钱塘江

幸好PTU及时赶到,将他救了上来

本报记者 杨渐 通讯员 吴文俊

“十动然拒”,这个流行的网络语意思是:十分感动,然后拒绝。下沙小伙小卢,前几天就遇上了件“十动然拒”的故事。

他送花给心仪的女生求交往,结果遭到了拒绝。小卢一时想不开,喝了点酒到钱塘江边吹风,结果越想越郁闷,头脑一热就跳进了江里。幸好,开发区公安分局特警大队PTU队员及时赶到,将他救了上来。

几天前,开发区公安分局巡特警大队(PTU)接到市局指令:称在中策橡胶厂附近的钱塘江里,有人落水,情况危急。

“当天是农历初三,属于天文大潮日,钱塘江潮水依然很凶猛。”PTU中队长钟磊介绍,当天七格观潮点,潮水的高潮位达到6.1米,涌高1.4米,仅比八月十八那天低了30厘米和10厘米。

考虑到钱江潮水的不稳定性,落水人员可能随时被潮水淹没。所以,钟磊带领队员第一时间赶到现场。当时,只见一名身穿红色上衣的年轻男子仰面躺在江水里,双手露出水面

不停的挣扎,想要往岸边靠。

“当时潮水还算平静,浪不算太大,落水男子距离岸边大概4、5米远。”钟磊来不及多想,只在腰上系了根绳子,就一头扎进了江里。“这样做,一是防止被江水冲走,另外就是担心落水人员挣扎,这样好把他拉上来。”

在江水中奋力的游了十多米,钟磊终于来到了落水者的身边,与岸上的队员合力将他拖出水面。

据了解,落水男子小卢,今年20岁,是下沙一家企业的员工。一上岸,惊魂未定的小卢就失声痛哭起来,一边感谢民警相救,一般悔恨自己冲动之下做了傻事。“你还这么年轻,肯定会遇到合适的人,怎么能因为感情上的这点小挫折就寻死觅活。你要想想你的家人,要是真的发生意外,他们会有多伤心。”了解了事情原委后,钟磊劝小卢要想开点。

等小卢情绪稳定后,钟磊带着队员离开了,而此刻,他身上的衣服还没有干,水滴顺着裤脚滴落在地上。



在消防通道燃烧木材

为了点燃无烟碳 店员竟在消防通道里烧木材

对任何人而言,注意消防安全,都是一件需要时刻警惕的事情。但就在前两天,滙澜社区巡防中队队长、微型消防站副站长李少锋开展例行检查时发现,竟然有人在龙湖三期小区外的步行街内燃烧木材。

当时是上午10点左右,负责消防安全的李少锋和同事一起,正在对步行街内的店铺开展检查。在二楼一家日料店里,他们闻到了一股烟味。

“虽然没有看到烟气,但一走进店里,我就闻到一股烟味。”李少锋回忆说,当时店内还没有顾客,几名店员正在做营业前准备。

他们从日料店后门走出,发现一名店员正蹲在地上烧木材。

“地上放着一个铁锅,里面装着很多正在烧的木材以及几颗无烟碳。”他说,消防通道的地上散落着很多乱七八糟的木材,像是装修后多余的材料。另外,木材堆旁边还停着一辆电瓶车,

堵住了消防通道。

见此情景,李少锋和同事连忙从附近的消防栓里取出灭火器,对准正在燃烧的铁锅喷去。

原来,这是一家开业没多久的日料店,正处于试营业阶段。日料店提供碳烤系列食物,需要使用无烟碳。由于固体燃料还没买到,店员天真地想到用燃烧木材的方式。

“这样做实在太危险了。如果引发火灾,后果不堪设想。”李队长介绍说,餐饮店所使用的碳,不能通过燃烧木材的方式点燃,只能使用固态燃料。

现场,李少锋对店员进行了批评教育,要求他立即清理堆放在消防通道里的木材、拖走电动车,保持消防通道的畅通。

昨天,滙澜社区巡防中队又一次上门复查,确认问题都已经整改到位。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 王萍

四天抓了2名盗窃电动车的小偷 为湾南护村队点赞

湾南社区有个护村队,最近,他们四天内连续抓获了2名盗窃电动车的嫌疑人,为辖区的治安稳定贡献了力量。

9月26日下午3点左右,湾南护村队的队员正在社区内徒步巡逻。走到金湾某成教学院附近时,一名学生拦住了队员们,称自己停放在宿舍楼下的电动车被盗了。

“你车子停放在什么位置?什么时候发现不见的?车子是什么颜色的,多少钱买的?”问清具体细节后,队员们立即带着该学生前往社区监控室查看监控录像。

3小时后,队员们成功锁定了嫌疑人。之后,队员们立刻赶往嫌疑男子的落脚点,将其控制后移送到下沙派出所处理。

经过民警审问,嫌疑男子如实供述了盗窃电动车的事实。目前,该男子已被依法刑事拘留。

三天后,湾南护村队再次接到居

民的放映,称停放在地下停车场的电动车不见了。随即,护村队队员兵分两路,一边赶往被盗地点实地查看,一边调看附近监控核查。

到了凌晨12点左右,队员们终于锁定了嫌疑人的最终落脚点。顾不上休息,大伙立刻前往,将还在熟睡的嫌疑人杨某成功抓获。

移送到下沙派出所后,杨某很快就交代了盗窃电动车的违法事实。目前,杨某已被依法行政拘留。

能这么快抓到小偷,除了护村队每天不间断的巡逻外,离不开社区里大大小小的监控。“路面上有什么情况,监控室了都能看的一清二楚。”护村队队员介绍,现在护村队24小时有专人看监控,只要出现可疑情况,就会电话通知离事发地点最近的队员赶赴现场。

本报记者 杨渐
通讯员 王世超